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ATA DA 4a REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE CULTURA DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL — 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2018, REALIZADA EM 28/08/2018. 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e dezoito (28/08/2018), às 
dezessete horas e trinta minutos (17h30min), na Sala de Reuniões II da Sede 
Administrativa da OAB-GO, sob a Presidência da Dra. Bárbara Queiroz de 
Melo Alencar, foi instalada a 4' Reunião Ordinária da Comissão de Cultura da 
Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2018. 
Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: Por motivo de 
trabalho, justificaram suas ausências as Doutoras  Gisela, Camilla  e Sandra. 
Conforme lista de presença anexa. 1. 'VERIFICAÇÃO DE QUORUM E 
ABERTURA — Verificada a existência de quórum, a Presidente da Comissão 
declarou aberta a presente reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM: a presente ata 
será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1 0 conselheiro Décio Coutinho sugeriu a criação de um 
cineclube ligado à OAB com a temática jurídica a ser realizado 
periodicamente no Espaço Cultural Amália  Herman()  Teixeira, Meu 
Escritório. O membro da comissão,  Dr.  Cairo Roberto da Silva Gontijo ficou 
responsável pela coordenação do projeto. Ficou pactuado que o lançamento do 
referido cineclube ocorrerá no mesmo evento de lançamento da cartilha. 
Ficaram responsáveis por • este projeto, dentre os aqui presentes, os/as 
Drs/Dras. Bárbara (coordenadora), Cristina,  Gisela,  Sandra, Vinícius e  Victor.  
Os demais membros da Comissão serão distribuídos posteriormente. Quanto à 
data, será questionada a agenda do  Dr.  Manoel Rangel, ex-presidente da 
ANCINE, para ministrar palestra. Foi tratado também sobre o projeto de 
parceria da comissão de cultura com o Festival Goiaba  Rock,  para a realização 
de uma ação musical coletiva a ser realizada no CEL da OAB denominado  
"TOGETHER".  Ficou responsável pela coordenadoria do evento a Dra Sandra  
Esther.  Foi discutida a emissão de oficio por parte da Comissão de Cultura e 
da OAB para Poder Público, se manifestando contrariamente à desocupação 
do imóvel urbano estadual atualmente ocupado pela CENEG, Centro de 
Cidadania Negra do Estado de Goiás. Decidiu-se pelo aguardo de maiores 
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informações e documentos por parte da Dra. Ana Flávia Machado, solicitante 
do oficio, quanto ao motivo da ordem de desocupação. Tratou-se também da 
possibilidade de instauração do coral de advogados e funcionários da 
OAB/GO. 4. ORDEM DO DIA4.1. EXPEDIENTES: nenhum. 4.2. 
PROCESSOS COM JULGAMENTO INICIADO: nenhum 4.3. 
PROCESSOS COM JULGAMENTO ADIADO: nenhum. 4.4. 
JULGAMENTO DE PROCESSOS/PAUTA DO DIA: nenhum. 4.4.1 
Conhecimento: nenhum. 4.4.2 Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES 
DOS PRESENTES: nenhuma. 6. ENCERRAMENTO: A Presidente da 
Comissão, Dra. Bárbara Queiroz de Melo Alencar encerrou a reunião. Nada 
mais havendo a relatar, eu, Sandra  Esther  Cardoso, Secretária da Comissão de 
Cultura, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pela 
Presidente da Comissão de Cultura da Ordem dos Advogados do Brasil — 
Seção de Goiás.  

Barb  a Queiroz de Meio Alencar.  
Pre  dente da Comissão de Cultura 

Alci u 3 1€D4rnize gre; 
Vinícius  Alessandro  Montes. 
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LISTA DE PRESENÇA 

REUNIÃO EM: 28/08/2018 

, 
1. BÁRBARA QUEIROZ DE MELO ALENCAR - PRESIDENTE 

2. GISELA CAIXETA HAUN - VICE-PRESIDENTE 

3. SANDRA ESTHER CARDOSO - SECRETÁRIA / 
4. VINÍCIUS ALESSANDRO MONTES - SECRETÁRIO-ADJUNTO  Jim;  ã d  5 

q. gityure, 
5. ANTÔNIO CÉSAR CALDAS PINHEIRO 

---, 
6. CAIRO ROBERTO DA SILVA GONTIJO 

7. CHRISTINA  DE JESUS MAGALHÃES jc.91 ,  

8. CLAUDIO ROBERTO BARBOSA FILHO 

9. D1RCE SOCORRO GUIZZO 

10. GISELE DE LIMA VIEIRA 

11. IZABELLA RIBEIRO MARTINS 

12. LUCIANA DE ARAÚJO ROSA ROCHA BELCHIOR 
1<3 

13. MARIA DAS GRAÇAS DIAS MACHADQ— 

14. PAULA REGINA MAEL E SILVA 

15. RENATA CECILIA QUEIROZ FREDERICO 

16. RODOLFO ALVES DOS SANTOS 

17. VICTOR  CARVALHO LEMOS 

CONVIDADOS:  
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